

# 长清区十大行动救助困难群众

## 目前筹集资金354万元,预计救助12000户

本报1月29日讯(通讯员李娜 石先玮) 近日,记者从相关部门了解到,春节前期,长清各部门将走访困难残疾家庭、贫困教师、贫困学生、孤儿、单亲特困母亲等特殊群体代表,把救助资金送到他们手中。为做好困难群众春节救助工作,今年长清区将十多个部门资源进行整合,实行“一揽子救助”,各部门信息共享、资源对接,制定了

“十大行动”。目前,行动共筹集资金354万元,预计救助12000户。

据了解,此次春节救助“十大行动”涵盖了低保、五保、特困家庭等十类特困弱势群体。为救助特困城乡低保对象、农村五保对象、孤儿及街镇敬老院内的五保老人,各部门共支出150余万元。其中,区财政出资50万元,为2500户困难群众和10个敬老院五保老

人购买生活用品;上级拨款50万元,救助1000户因患大病、遭遇突发灾祸而造成生活十分困难的群众;区慈善总会支出28万元,为敬老院购买价值10万元的冬季取暖煤。

同时,相关部门还对失业人员、困难家庭、贫困师生、残疾家庭、特困职工家庭、计划生育特困家庭、贫困两癌妇女、特困党员、贫困道德模范等九类特困群体提供

救助。

据悉,今年长清区政府还就春节救助工作的职责划分、救助资金使用原则及救助资金监管等方面工作做出了明确部署,对廉政纪律进行了重点强调。救助对象的确定,均严格按照国务院《社会救助暂行办法》的规定,由各街镇调查、核实、确定。一旦发生违法违规违纪行为,绝不姑息,立即查处。

## 水果拼盘乐翻天 亲子活动促成长



本报1月29日讯 “水果拼盘大赛现在开始!”随着一声令下,家长们各显神通,精雕细作,孩子们忙前忙后,不亦乐乎,你削皮,我装点,其乐融融。28日下午,长清区第三实验幼儿园的多功能活动室里举行小班“果色飘香”水果拼盘比赛。

在40分钟的操作过程中,一件件赏心悦目的作品呈现在大家面前,有《春意盎然》、《宝贝一家亲》、《吉祥如意》等20多份作品给大家留下了深刻的印象,整个活动现场笑声阵阵,热闹非凡。

最后由孩子们当小评委,投票评出了“最佳创意奖”、“最佳亲子默契奖”和“最佳色彩搭配奖”,每个孩子捧着作品与奖状,喜悦之情溢于言表。(李娜)

## 给贫困家庭送去温暖

春节来临之际,济南公交五公司六队积极组织职工捐赠棉衣棉服,为贫困家庭送去寒冬的问候。28日,工作人员将捐赠的200余件棉被棉服送到万德镇小马村。

本报记者 贾威 摄



## 长清卫生局考核 10家基层医疗机构

本报1月29日讯 22日,长清区卫生局已全面完成对10家基层医疗机构的业务考核。

此次考核的重点分为共性部分和个性部分,共性部分包括院班子和精神文明建设、党风廉政建设、社会治安、信访稳定、工会、计划生育等七大部分;个性部分包括医政管理、中医药、传染病、免疫预防、农村卫生等十三部分。

为做好这次考核,长清区卫生局成立了考核领导小组,考核小组分三个小队,每小队有一名分管领导带队,每小队的秘书长负责具体考核通报、记录、汇总本小组考核成绩,考核成员均为各科室的业务骨干和科长,确保了考核真实可靠、保质保量,起到了激励先进、鞭策后进的作用。

对各单位的班子考核局直单位的考核也将陆续展开,考核结果将作为评优的重要依据。(李明)

# 文艺支教在山区播下艺术种子

## 长清区正准备启动第三期文艺志愿者支教

本报1月29日讯(通讯员李娜) “王老师,您就像一只蝴蝶,用绚丽的色彩装点了我们的美丽;刘老师您像一只百灵,用亮丽的音符点亮了我们的夜空,让我们看到了艺术世界的璀璨焰火……”27日,在济南市第二批文艺支教志愿服务活动总结会上,五峰街道宋村小学的孟立繁用稚嫩的声音表达对美术老师和音乐老师的深深眷恋。

据了解,作为中国文联2014年文艺支教9个省10个项目服务点之一,也是在山东省落地的唯一支教点,从2014年4月份开始,长清区共招募了20名文艺志愿者,分两批、两

个学期到五峰山街道五所小学开展艺术教学。在二期9个月的支教活动中,志愿者在山区小学开设音乐、美术、书法等艺术类课程,授课4000余学时,为4000多名大山里的孩子送去了渴望已久的文艺精神食粮。

五峰街道教办主任孙义军介绍,地处山区的农村小学最缺乏的就是艺术类专职教师,许多地方上课时只是放磁带或者看课件。“文艺支教老师来到学校后,给学校带来了欢声笑语,播撒下了艺术的种子,我们盼着支教活动能给我们输送更多的艺术老师,点燃农村孩子的艺术梦想。”

22岁的支教教师杨晨晨来自济宁,毕业于济南幼儿师范高等专科学校的杨晨晨,在学校里承担了6个年级6个班的美术教学任务,另外还兼任着书法、手工、瓶绘和体操课老师。“这里的孩子需要我,在我还年轻,找工作可以先放一放,孩子们可等不起,下期支教,我还要报名。”说起今后的打算,在朱庄小学,连续二期参加了支教的90后女孩杨晨晨说。

一个个红扑扑的脸上洋溢着快乐的微笑,一双双亮晶晶的眼睛带着求知的渴望,“这里的孩子们有着和城市孩子一样的对美的渴望,对艺术的

追求,三管小学的孩子们是我生命中最美的回忆,从他们身上我知道了什么叫毅力,什么叫不服输。”中央戏剧学院毕业的齐慧颖这样总结自己的支教经历。20名一身朝气,一脸阳光的文艺支教老师以社会责任感、高尚的师德、辛勤的教学,在孩子们的心中撒播下希望的种子。他们的行动感染,带动着身边的人,成为支撑后续支教教师前行的精神力量。

“二期文艺支教活动的开展不仅送来了知识,更提高了孩子们的艺术兴趣和审美能力。现在,我们正准备启动第三期的文艺志愿者支教。”长清区委常委宣传部长孙静说。



# 支持舆论监督

# 我们与您同行

## 百姓生活维权投诉

## 政府机关行政效能投诉

投诉电话: 157 0641 1177

0531-66583878

